

## REFORMÁTUS HIT-ÉS ERKÖLCSTAN TÁJÉKOZTATÓ

Református hit- és erkölcsstan óráink anyagát a Magyarországi Református Egyház Oktatási Szolgálat határozza meg. Tananyagunk alapvetése a Biblia. A gyermekek interaktív, motiváló és kreatív módon ismerkedhetnek meg az Ó- és Újszövetség történeteivel. Óráinkat igyekszünk úgy felépíteni, hogy a gyerekek megérezzék, hogy a Biblia üzenete ma is érvényes, Isten ma is ugyanolyan jól ismeri és érti az emberek gondjait, örömeit bánatait. Mindennapi érzéseket, eseményeket vizsgálunk, melyek jelen vannak a gyerekek életében. Ösztönözzük őket, hogy ezekről gondolkodjanak és gondolataikat ki is tudják fejezni.

Az általános iskola 8 éve alatt mély és átfogó ismeretet szereznek a Bibliáról, református hitünk alapjairól. Ezen kívül a tanmenet magában foglalja az egyházi év keresztyén ünnepeink igazi tartalmát. Játékos és színes módon ismereti meg a gyerekekkel, hogy mit is ünneplünk és ünnepelnek immár kétezer éve a keresztyének karácsonykor, húsvétkor és pünkösdkor. Megismerhetik más egyházi ünnepeinket is, mint a reformáció ünnepe, az újkenyér ünnepe, áldozócsüdtörtök. Ezek a részei minden európai ember kultúrájának, ám kiüresedett módon élük meg.

Óráink alkalmával a gyerekek megismerkedhetnek a templomba járás kultúrájával, az imádkozás kereteivel, hitbeli elődökkel, akik példaképpé válhatnak, nem csak hitük megélése, hanem emberségük által is.

Azonban a legfontosabb, hogy a gyermekek felé közvetítjük Jézus Krisztus mérhetetlen nagy szeretetét, az Atya Isten gondoskodó kegyemét és a Szentlélek életünket megújító erejét. Mindez biztos kapaszkodót nyújthat gyermekeinknek a mai világ viszontagságai között.

Keresztyén hitünket leginkább közösségben tudjuk megélni, ezért minden hittanost szeretnénk motiválni és bátorítani, hogy járjanak el családjaikkal együtt vasárnapi istentiszteleteinkre, ahol az istentisztelet ideje alatt a gyermekeknek külön nekik szóló foglalkozást tartunk, így felnőtt és gyermek egyaránt megértheti Isten szavát.